

3岁男童不慎跌入双氧水池

很快被救出,但眼睛可能受损

本报济南10月27日讯(记者 刘志浩) 27日下午,济宁梁山一3岁男童玩耍时不慎落入双氧水池,眼部受到损害,目前仍在住院观察,所幸无生命危险。

27日下午5点,记者赶到省立医院眼科中心,落入双氧水池的强强(化名)被妈妈抱在怀里,一直抽泣。强强的眼角红肿,眼睫毛也被灼伤。强强妈妈则不停地安慰着孩子。

“孩子舅妈陪他玩,我们都设在旁边,”强强的舅妈告诉记者。27日下午1点左右,舅妈领着强强在院子里玩,强强则“满院子跑。”他在前

面跑,我在后面跟着,一不小心,孩子掉进了双氧水池。”据强强舅舅介绍,自己家为了清洗物品,在院子偏僻处挖了一个池子,里面盛满了双氧水和火碱的混合溶液,至于浓度多高,他自己也不清楚。眼看孩子掉进池子,强强舅妈马上冲上去把孩子拉了上来,“前后不到一分钟吧。”但孩子浑身已经沾满了这些化学溶液,“当时他就被烧得哇哇大哭。”看情况不妙,家里人赶忙把强强送往当地医院,由于条件有限,当地医院建议马上转院济南。

“我们赶紧找车去济南。”强强舅舅说,下午3点半

左右,他们来到济南。此时,槐荫交警大队已经组织民警,从济南西高速公路下桥口接应,并护送车辆迅速来到省立医院。

强强来到医院后,大夫马上采取措施,对他进行检查。“主要是孩子眼睛受到了伤害。”该院一位大夫介绍说,双氧水和火碱溶液具有强刺激性,可能对孩子眼睛造成伤害,他们马上对孩子眼睛进行了冲洗。

记者看到,躺在妈妈怀里的强强不停地哭泣,妈妈一脸愁容。强强目前病情尚不稳定,仍需观察治疗,不过无生命危险。



名词解释 双氧水

双氧水,又称过氧化氢溶液,外观为无色透明液体,是一种强氧化剂。火碱,俗称烧碱,苛性钠,常温下是一种白色晶体。据了解,双氧水和火碱均具有较强腐蚀性,对呼吸道有强烈刺激性,由于眼部皮肤细嫩,直接接触这会对眼睛造成很大损伤。

记者了解到,一旦人眼部不慎进入这两种溶液中的任何一种,都要马上用大量清水冲洗,并尽快送医院治疗。

病房里,孩子睡着了,妈妈在默默流泪。 徐延春 摄



海鸥来过冬

27日,在青岛栈桥,数十只红嘴海鸥在海边飞翔盘旋,吸引了不少游客的眼球,争相前来给它们喂食。据介绍,这些先期飞抵的红嘴鸥只是“小部队”,随着气温的进一步下降,灰背鸥、黑尾鸥等也将陆续前来过冬,它们将成为冬季前海一线的一道靓丽风景。

本报记者 张晓鹏 摄

职校校长炮轰“高就业率”

称中职毕业生仍是就业弱势群体



一些专家学者直言不讳地指出,中职生的很多就业岗位,根本不需要学习三年,顶多几个月的培训就可以完全胜任,“设想一下,随着产业转型升级、技术升级,低层次、高就业的局面还能撑多久?”

本报济南10月27日讯(记者 徐洁) 95%的高就业率一直让中职学校“沾沾自喜”,然而,高就业率却成为很多职校校长们炮轰的目标。10月27日,全国九市区职教协作会第二十四年年会在济南历下区举行,不少校长认为,职校就业率育人质量不一定有多少关系,职业学校必须把学生的发展放在第一位。

“出了校门叼上香烟,勾肩搭背脏话连篇,哥们义气打架斗殴,逃学上网家常便饭,中职学生的不良表现被人编成了顺口溜。”山东济南商贸学校庚强斌校长说,这反映了一个现实,就是人们普遍存在的对中职生的白眼和歧视。但是,如果一个教育工作者打心眼里也不待见这些学生,那只能是教育者的失职

和失败。他认为,职业教育的首要职责是:“唤醒”,唤醒学生自我,唤醒学生的成长意识和发展意识;重要任务是“发动”,发动学生找到自己的人生目标。

目前,不少中职学校就业率保持在95%以上,而几乎全国所有中职学校的主管部门,都把就业率当作评价学校的指标之一。然而,与会不少中职校长却一致认为,就业率育人质量并不一定有多少关系。庚强斌说,实事求是地讲,中职毕业生是一个弱势就业群体,低层次、高就业是主要的表现形式之一。一些专家学者直言不讳地指出,中职生的很多就业岗位,根本不需要学习三年,顶多几个月的培训就可以完全胜任,甚至有的省份为吸引大企

业投资落户,将企业招工指标派到学校,让中职学生做农民工就能完成的工作。“设想一下,随着产业转型升级、技术升级,低层次、高就业的局面还能撑多久?”

“眼睛盯住经济、企业没有错,但别步入教育极端功利化、工具化的误区,把学生当成了‘工具’培养。”庚强斌说,谋求职业是人的生活必不可少的部分,但不是全部,中职学校以就业为导向应为学生长远职业生涯考虑,为他们的就业、择业、学业发展做好身心准备,打好素质基础。与会校长们认为,中职学校只有把学生的发展放在第一位,才有可能真正提高育人质量,增强自身吸引力,提高服务经济社会的能力。

男子深夜坠楼

据称事发前在家喝酒

本报济南10月27日讯(见习记者 张泰来 实习生 王立中 岳福华) 深夜,济南姚家小区西区一男青年从四楼窗户坠落,全身多处骨折,被送往武警医院救治。

10月26日晚上11点多,在姚家小区西区,一阵骚乱,“就听到一声闷响,接着就乱哄哄的。后来就听到喊,有人从楼上掉下来了,有人从楼上掉下来了!”三单元一西侧的刘先生走出家门一看,才知道有人从6号楼三单元四楼的窗户掉下去了,“听说是他们一群朋友在家里喝酒,不知道就从窗口掉下来了。”

“刚搬来不到两个月,不怎么认识,看样子也就20多岁,摔在楼下的小院子里,头上出血,看来摔得不轻。”邻居告诉记者,男青年住三单元四楼东户,房子的阳台在南面,男青年就是从阳台的窗户坠落下去的。27日上午,记者在现场看到,正对着出事窗户的下方有一个小院子,一只男式黑色皮鞋静静地“躺”在地上,在它的周围散落着一些落叶。院子的另一边铺了红砖,有一摊还未凝固的血迹。

在附近的武警医院,记者了解到,坠楼男青年姓程,现在还在重症监护室接受治疗。医生称程先生头部有淤血,急需手术,其他具体病情不便透露。

山东大学工商管理硕士(MBA)招生简章

山东大学工商管理硕士(MBA)一、报考条件:到入学时,本科毕业后有5年以上工作经历,或本科毕业后5年以上,或已获硕士学位或博士学位2年以上。二、报名:报名共分两个阶段,第一阶段为网上报名阶段,时间截止11月10日(每天8:00-24:00);“中国研究生招生信息网”的报名网址: pzs.cer.edu.cn 或 pzs.sdu.edu.cn。第二阶段为现场确认阶段,时间一律为11月10日至14日。考生须持本人有效身份证件和毕业证书、学位证书原件在规定的时间内到山东大学报名点办理现场确认、照相、交费、核对报考信息、填报准考证号,未进行现场确认的报名信息无效。三、入学考试:入学考试分初试和复试两阶段,初试考试科目有二门:英语二(100分)、管理类联考综合能力(200分)。复试:一律在3月底4月初。四、学制及培养:我校全日制工商管理硕士学习年限为2-3年,学生在规定的学习年限内完成规定的学习内容,符合相应条件的,颁发毕业证书和学位证书。五、招生咨询:网址为: http://www.yjszs.sdu.edu.cn, 咨询电话:0531-86181518/86181519

Table with financial data, including stock market indices and company performance metrics. Includes sections for '沪股(500991-601999)', '10月27日深圳成指', and '深股(000001-000420)'.